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Herlev, den 15. november 2023 

 
 
Opsummering af besvarelser fra spørgeskemaundersøgelse  
 
Vi har modtaget 94 besvarelser fra beboerne, hvilket svarer til en 
responsgrad på 36%. 
Vi vil gerne takke alle for, som har givet sig tid til at besvare. 
 
Her følger en kort opsummering af besvarelserne. 
 
Rapporten indeholder information om beboernes ønsker til renovering og 
grønne fællesarealer. De fleste beboere ønsker nye tage, bedre isolering, 
solceller og renovering af køkken og badeværelse. 
 
Der er også ønsker om forbedringer af fælles udearealer, herunder flere 
bænke, legepladser og hundeområder.  
Samlet set ønsker beboerne at skabe grønne områder, der er mere attraktive, 
rekreative, funktionelle og varierede, samtidig med der tages hensyn til 
biodiversitet, aktiviteter og det sociale samvær. 
Ydermere er der ønsker om forbedret parkeringsfaciliteter samt bedre 
sikkerhed og vedligeholdelse af området. 
 
Rapporten som er genereret fra besvarelserne og kan læses på Herlevhuses 
hjemmeside www.herlevhuse.dk 
 
 
Venlig hilsen 
 
 
SAB og følgegruppen for Herlevhuse 
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